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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 19 février 2024 

 

Présents : Thomas Bonnerue, Valérie Cochet, Aude Coudray, Valentin Couffin, Corentin David, Valérie 
Dondel, Mattéo Gilles, Maxime Huet, Ewen Selosse. 

Excusés : Corentin Gaumont, Antoine Huet, Cyril Mosqueron, Owen Salaun. 

 

1. Approbation du dernier PV du CA du 15 janvier 2024 

Après quelques modifications, le PV de la réunion du 15 janvier 2024 est validé par le CA. 

 

2. Point sur les effectifs 

• Baby Hand et Ecoles de Hand : 3 + 4 enfants 

• -11 mixtes / -13 gars : 6 + 8 gars 

• -13 filles : 4 (+1 abandon) filles  

• -15 gars : 8 gars [+ 1 découverte] 

• -18 gars : 3 gars 

• SF : 13 + 1 -18 + 1 entrainement filles 

• SG : 35 gars 

• Loisirs : 10 (+1 abandon) seniors [+ 2 en attente de validation + 1 découverte] 

• Dirigeants : 7 parents 
 
105 licences qualifiées à ce jour et 4 en cours. 
Noam Cebile va revenir dans le coin sur la fin de saison, il demande s’il est possible de prendre 
une licence moins chère pour pouvoir profiter de la fin de saison. Nous allons lui proposer de 
prendre une licence loisirs ou détente (s’il ne souhaite pas jouer en Loisirs). 
 
Nous avons aussi 6 agents d’ESAT à participer au hand adapté le lundi après-midi. 
 
Nous avons 2 seniors gars qui n’ont pas réglé intégralement leurs licences par soucis financier. 
Ils ont tous les deux demandé à payer de façon échelonnée. L’un des deux nous à donner un 
chèque de caution. Mais la question se pose de les laisser jouer sans contrepartie vis-à-vis des 
autres joueurs qui avaient du mal à payer et se sont organisés. Nous décidons de leur faire 
signer un contrat de paiement échelonné avec une clause les empêchant de jouer si leur 
créance n’est pas réglé. Nous mettrons ce contrat en place pour toute demande de virement 
échelonné à l’avenir. 
 
Un troisième seniors gars n’a pas réglé sa mutation, nous lui proposerons un contrat également. 
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3. Séance de 20h à 22h du jeudi 

C’est un créneau qui pose des soucis depuis plusieurs saisons. Nous avons dû l’annuler quelque fois 
depuis le début de l’année. Il faut donc que nous trouvions une solution pour redynamiser cette séance 
d’entraînement. Un rappel a été fait aux seniors gars qui souhaitaient un deuxième entraînement. 

Cet entraînement était au départ prévu pour du multisport, il s’est transformé en entraînement à 
thématique. Nous décidons d’essayer de proposer des sessions de thématiques variées programmées 
à l’avance. Nous devons donc préparer un calendrier avec tous les encadrants potentiels. Les séances 
auront toujours lieu quel que soit le nombre de présents. Nous le mettrons en place après les vacances 
de février. 

 

4. Point com 

La dynamique s’est bien lancée en début de saison et a quelques temps morts en fonction des 
indisponibilités des personnes de la com. Nous avons des bons résultats sur les réseaux sociaux. 

Nous avons un souci de temps de latence entre les visuels faits par la com et le moment ou nous 
devons les diffuser par mail ou sur le site. Les visuels seront donc faits plus tôt, sitôt les informations 
données à la com. 

Nous allons également essayer de diffuser plus de photos des différents évènements en privé sur le 
site, nous allons également en imprimer certaines pour les afficher à la salle. 

 

5. Convention avec "Le Desordre" 

Nous aurons un contrat comme celui du Shamrock : le Desordre nous reversera 10% de la 
consommation des adhérents du club en fin de saison. 

Nous allons également pouvoir y faire nos goûters de fin de journée de cohésion jeunes et nos réunions 
spécifique. Nous pouvons aussi commander des plats à l’avance pour être servi en arrivant après nos 
matchs. 

 

6. Journée de cohésion jeunes du 8 mars 

Nous avons enfin la réponse positive de la ville de Rennes pour la réservation de Torigné le 8 mars. 

Encadrant.e.s : Mamie, Corentin, Tony et Aude pour la technique et Ambre et Alan pour 
l’arbitrage 

Inscrits : 1 -13g 
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Programme de 9h à 20h : exercices, temps de jeu, pique-nique fourni par la famille, formation 
et initiation arbitrage, grand jeu, goûter offert par le club au Desordre, temps initiation arbitrage 
adulte. 

 

7. Programmation de fin de saison 

• Réunion de secteur 4 mardi 20/02/2024 à 20h à Géniaux [Thomas] 

• Création du dossier d’affiliation sport adapté mardi 20/02/2024  
Nous devons penser au moins à rajouter dans nos statuts que nous sommes un club 
ouvert à tous. Nous devons déclarer deux responsables (président Valérie et secrétaire 
Aude) et au moins un.e pratiquant.e. 

• L’école d’arbitrage à débuter avec des matchs de Léonard tutorés par Alan et va 
continuer pendant le stage de cohésion jeunes du 8 mars. Nous devons relancer l’activité 
parmi les autres licenciés pour soulager les épaules de nos arbitres actifs. 

• Tutorat entraineurs à relancer après les vacances de février pour préparer l’équipe 
encadrante de la saison prochaine. 

• Le 6 avril nous avons plusieurs matchs à domicile à Torigné. Nous allons lancer une 
journée festive « Kop de supporters » avec appel à gâteaux toute l’après-midi avec vente 
de hotdogs en soirée (club visiteurs à prévenir). 

• Le premier match d’intergénération hand à 4 à bien marché (33 participant.e.s) mais avec 
presque aucun seniors (hors loisirs). Nous en prévoyons un nouveau le 25 mai à 20h 
après les matchs des -18 gars (à 16h) et des SF (à 18h) avec une information passée 
plus en amont. Un pot salé serait offert par le club. 

• Tournois de fin de saison : Grand Stade pour les Ecoles de Hand le 8 juin, Cancale pour 
tous les jeunes le week-end de l’ascension, Sandball des -13 aux seniors début juin 

• Matchs amicaux seniors gars et filles avec Tourlaville le 22 ou le 29 juin 

• AG ligue 01/06/2024 à partir de 9h30 à Sarzeau [Ewen et Corentin David] 

• AG club et temps festif 15/06/2024 au Desordre avec participation des adhérents (ou 22 
si pas possible) 

 

8. Retour commission Océane 

Océane qui a pris un carton rouge pour agression envers une joueuse adverse a pris un an de 
suspension et 2 ans de période probatoire et 1 000 € d’amende pour le club. Cette suspension 
l’empêche de se trouver sur une feuille de match ou sur le bord des terrains. 

Nous décidons de mettre en place un contrat avec elle avec un paiement échelonné de 300€ et une 
discussion avec le groupe seniors filles d’ici la fin de la saison, d’une autre avec le club avant de revenir 
et l’obligation de nous fournir un certificat médical et de faire des TIG (buvette et table de marque) à 
son retour. Elle aura également une probation dans le club plus dure que celle de la fédé. Elle ne 
pourra jouer qu’à domicile sur la fin de saison pour être « sous veille active ». 
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9. Divers 

o Pour la CMCD, nous avons une filière masculine et une filière féminine à couvrir :  

• Plan technique : 2 C1/C2 (ex animateur de handball) Aude et Val pour la section 
féminine et 1 C6 Maël + 1C1/C2 à recycler Elysane. 

• Plan arbitrage : il reste 9 arbitrages à effectuer avant le 25 mai par nos 3 arbitres en 
neutralité Elysane, Ambre et Alan. 

• Plan école d’arbitrage : 1 animatrice d’école d’arbitrage Ambre + 1 animateur d’école 
d’arbitrage en formation à finaliser d’ici le 25 mai Alan + 1 JAJ (au lieu de 2) avec 3 
arbitrages à domicile (au lieu de 5) qui doit passer la formation territoriale avant le 25 mai 

• Plan sportif : 3 équipes jeunes au lieu de 4 

Nous aurons 1 point en moins par plan non atteint. Nous décidons de faire impacter 1 point sur la filière 
féminine et 1 point sur la filière masculine. 

o Nous allons demander à la ville une armoire fermée complètement (même à la vue) pour stocker 
la buvette à Torigné et un troisième roll avec étagères. 
 

o Pour le pot de fin de match, nous allons demander à chaque équipe de gérer son pot en 
amenant des gâteaux fait maison, en servant les deux équipes et en faisant sa vaisselle. En 
désignant 1 ou 2 référent.e.s. 
 
 

o Nous avons reçu le devis de la nouvelle commande de survêt. Les prix des vestes ont 
augmenté. Nous avons donc un surcoût de 30€ par rapport aux commandes faites. Nous 
décidons d’absorber cette différence mais à l’avenir nous ferons bien attention à demander un 
devis avant de proposer les achats aux licencié.e.s. Nous devons également rembourser 
Guillaume et Antoine pour les maillots non commandés à temps. 

 

 

 

Prochain CA au boulodrome le 25 mars 2024 

La secrétaire 


